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Α. Απλός προσθετικός νόµος (απόδειξη σελ. 150) 

Β. Ορίζεται ως i
i

v
f

v
=  όπου iv : η αντίστοιχη συχνότητα εµφάνισης της τιµής ix   

     (µε i0 f 1≤ ≤  και if 1Σ = ) . 

Γ. α.→  Λ          β. →Σ          γ. →Λ             δ. →Σ              ε. →Σ 
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β) Είναι  
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1
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1
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= − ⋅ + − ⋅ + − ⋅ + − ⋅

⇒ = ⋅ + ⋅ + ⋅ + ⋅

⇒ = ⋅ + + +
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γ) Είναι 
s 2,2

cv 100% cv 100% cv 55%
x 4

= ⋅ ⇒ ⋅ ⇒� �  . Άρα : δείγµα  µη οµοιογενές . 
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3 2f (x) x 6x x 7,= − +α − α∈�  

α) 
22f (x) f (x) 15 3x′′ ′+ + =  

• 2f (x) 3x 12x′ = − +α  

• f (x) 6x 12′′ = −  

Αφού ισχύει : 
2 2 22f (x) f (x) 15 3x 2 (6x 12) 3x 12x 15 3x′′ ′+ + = ⇒ ⋅ − + − +α + = 24 15 9⇒α − ⇒α =  

β) 

2 2

2 2 2x 1 x 1 x 1 x 1

f (x) 3x 12x 9 3(x 4x 3) 3(x 1)(x 3) 3 (1 3) 3 ( 2)
lim lim lim lim 3

x 1 x 1 x 1 (x 1)(x 1) 1 1 2→ → → →

′ − + − + − − ⋅ − ⋅ −
= = = = = = −

− − − − + +
 

γ) Έστω y x= α +β  η εξίσωση της εφαπτοµένης . Είναι 

    2 2 2f (x) 3 3x 12x 9 3 3x 12x 12 0 3(x 4x 4) 0 x 2′ = − ⇒ − + = − ⇒ − + = ⇒ − + = ⇒ =  Α(2 , -5) άρα 
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      άρα ( ) : y 3x 1ε = − +  . 
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Α. 
2x

f (x) ln x 6 2
2

= − + λ − λ +  

α) 
1 1

f (x)
x 2

′ = −  Για 
1 1

f (x) 0 x 2
x 2

′ = ⇔ = ⇔ =  

    

β) Για x  = 2 έχω max το 

2

2

2

2
f max f (2) ln 2 2

2

f max ln 2 1 6 2

f max ln 2 6 1

= = − + λ +

⇒ = − + λ − λ +

⇒ = +λ − λ +

 . 

Β. α) Αφού f :↓  στο (2, )+∞ , άρα : f (2) f (8)>  . Οπότε 

         

2 2

2 2

R f (2) f (8) R ln 2 6 1 (ln 8 6 2)

R ln 2 6 1 ln 8 6 2

2 1
R 3 ln R 3 ln

8 4

= − ⇒ = + λ − λ + − λ − λ −

⇒ = λ − λ + − −λ + λ +

⇒ = + ⇒ = +
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  Ενώ για να βρούµε τη διάµεσο , τις τοποθετούµε κατά αύξουσα σειρά τις παρατηρήσεις .  

          Εποµένως : f(8) , f(5) , f(4) , f(3) , f(2)  , άρα 2f (4) ln 4 6δ = ⇒ δ = + λ − λ  . 

β) Ω={1 , 2 , 3 , … , 100}   Α={∈ Ω / R +δ < -2} 

        Ισχύει : 

2

2

2

2

1
R 2 3 ln ln 4 6 2

4

1
3 6 ln( 4) 2

4

6 3 2 0

6 5 0

+ δ < − ⇒ + + + λ − λ < −

⇒ +λ − λ + ⋅ < −

⇒ λ − λ + + <

⇔ λ − λ + <

 

         

        λ ∈ (1 , 5) →λ = 2 , 3 , 4 

        άρα 
3

P(A)
100

=  . 

 

Επιµέλεια : Πούλκα Χριστίνα  
 

 

 

 

 

 

 


